

**Zavarovalnice Triglav, d.d.**  
Miklošičeva 19  
1000 Ljubljana

Ljubljana, 23. april 2021

**Zadeva: Nasprotni predlog delničarja VZMD k predlogu sklepa 3. točke dnevnega reda sklicane 46. skupščine družbe Zavarovalnica Triglav, d.d.**

VZMD, delničar družbe Zavarovalnica Triglav, d.d. (v nadaljevanju delničar-predlagatelj), vlaga - na podlagi določb 300. člena ZGD-1 - nasprotni predlog k predlogu sklepa št. 3.1. pod 3. točko dnevnega reda 46. skupščine družbe Zavarovalnica Triglav, d.d., sklicane za torek, 25. maja 2021, ob 9.00 uri, v Marmorni dvorani na Gospodarskem razstavišču, d.o.o., Dunajska cesta 18, 1000 Ljubljana.

Delničar-predlagatelj bo na skupščini ugovarjal prvotnemu predlogu Uprave in Nadzornega sveta ter bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za njegov predlog. Delničar-predlagatelj pričakuje, da bo njegov predlog javno objavljen in sporočen na način iz 296. člena ZGD-1.

### **NASPROTNI PREDLOG**

**k predlogu sklepa št. 3.1. pod 3. točko dnevnega reda: Uporaba bilančnega dobička za leto 2020.**

**Predlog sklepa št. 3.1.:**

»Bilančni dobiček, ki na dan 31. 12. 2020 znaša 89.624.175,26 EUR, se uporabi na naslednji način:

- del bilančnega dobička v višini 79.573.018,00 EUR se uporabi za izplačilo dividend. Dividenda znaša 3,50 EUR bruto na delnico in se izplača delničarjem, ki bodo vpisani v delniško knjigo na dan 9. 6. 2021. Družba bo 10. 6. 2021 zagotovila sredstva za izplačilo vseh dividend na računu KDD – Centralno klirinško depotne družbe, d.d., namenjenih za izvedbo korporacijskega dejanja izplačil dividend delničarjem, skladno z enotnimi evropskimi standardi za korporacijska dejanja;
- o uporabi ostalega dela bilančnega dobička v višini 10.051.157,26 EUR se bo odločalo v naslednjih letih.«

### **Utemeljitev:**

V VZMD smo prepričani, da je po lanskem ne-izplačilu dividend primerno in potrebno, da družba za delitev dividend delničarjem nameni večino bilančnega dobička. Kot predlagatelj izražamo prepričanje, da je družba sposobna takega izplačila dividend delničarjem, brez negativnih vplivov ali ovir siceršnjim načrtom družbe. Po prepričanju VZMD bo višje izplačilo dividend okrepilo zaupanje obstoječih in potencialnih vlagateljev v delnice družbe - tako doma, kot v tujini - ter posledično ugodno vplivalo na večjo likvidnost in rast tečaja delnice na borzi. Družbe na Ljubljanski borzi, ki so ravnale v tej smeri (npr. Petrol, d.d., in Krka, d.d.), so v tem času - tudi zaradi tega - dosegle pomembno rast na borzi.

S strani Uprave in Nadzornega sveta prvotno predlagana višina dividende - 1,70 EUR bruto na delnico - ne moremo označiti za »atraktivno«, kot jo želi predstaviti družba. Takšna višina dividenda je celo nižja od

tiste, ki bi jo družba lahko predlagala, upošteva – sicer zelo vprašljiva – priporočila in omejitve Agencije za zavarovalni nadzor. Od leta 2015 do leta 2019 je družba namreč vsako leto delila dividende v višini 2,50 EUR bruto za delnico. Če je Zavarovalnica Triglav pred »korona krizo« - leta 2019, od 66,8 mio EUR bilančnega dobička za leto 2018 - delničarjem razdelila 56,8 mio EUR dividend, pa predlog Uprave in Nadzornega sveta letos, od 89,6 mio EUR bilančnega dobička, delničarjem namenila le 38,6 mio EUR dividend.

Ob dejstvu, da lansko leto - kljub uspešnemu poslovanju v letu 2019 - delničarji niso bili deležni dividend, v letu 2020 pa je skupini uspelo pobrati celo več premij kot pred »korona krizo«, smo v VZMD pričakovali, da se bo družba delničarjem letos »oddolžila« in oblikovala predlog v smeri kvečjemu dvojne (ne pa zmanjšane!) dividende.

Glede na nekatera priporočila, zahteve in celo generalne zapovedi nekaterih institucij in združenj o neizplačevanju dividend, ki se spet pojavljajo tudi v letošnjem letu, v VZMD ponovno izpostavljamo, da je odločitev o delitvi dividend v rokah lastnikov. Hkrati smo institucije in združenja, ki so izdali tovrstna opozorila, že večkrat pozvali, naj objavijo relevantne analize ter informacije, na podlagi katerih so zavzeli zadevna neutemeljena in škodljiva stališča – po trdnem prepričanju VZMD in Evropske federacije investitorjev in uporabnikov finančnih storitev.

V zvezi z navedenim v vsem tem času nismo prejeli še nobene tehtne analize, ki bi upravičevala takšne odločitve z izjemno daljnosežnimi posledicami in posledicami. Ravno nasprotno - čas je pokazal, da je družba v času »korona krize« poslovala še uspešneje in bi lahko dividende brez težav izplačala že lansko leto, torej tudi za leto 2019!

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič  
Predsednik VZMD

  
Vseslovensko združenje malih delničarjev